
 

  3  سلسلة

 السلمي الجداء تحليلية

 حلول مقترحة
 رياضية  علوم بكالوريا 1 السنة
 

 
 

: :  1تمرين   0142: 22  yxyxC     ،  0:  yx 

لدينا :     421444120142
222222  yxyyxxyxyx 

إذن  C    دائرة  مركزها 2,1     24و  شعاعها r 
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لدينا :      2
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d       إذن     يقطع  الدائرة C  .ب( في  نقطتين  مختلفتين 

لتي  توجد  داخل  الدائرة  عني  البحث  عن  مجموعة  النقط  ايالحل  المبياني للنظمة   C  توجد    و  في نفس  الوقت

في  نصف  المستوى  الموجب  الذي  يحدده  المستقيم    

للتذكير  لمعرفة  هذا  النصف  مستوى  نختار  نقطة  من أحد  نصفي  المستوى  الذي  يحددهما     مثلا ،

 1,0J    نعوض  إحداثيتيها  في معادلة     :0110فنجد     إذنJ  .توجد  في  نصف  المستوى  الموجب 

إذن  حلول  النظمة  
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   : 2تمرين  1,3  ، 3,3A  ،   0:  yxD 

         لـ ديكارتية   معادلة أكتب         413,
2222  yxAMCyxM 

بالتالي :    0626: 22  yxyxC 
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نا :   لدي   2
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Dd       إذن D    و C  2 غير  متقاطعين 

لتكن   yxM نقطة  من  المستوى،   و نعتبر  المتجهة   , 1,1u    الموجهة  لـ D 

لدينا :        020130.  yxyxuMM 

بالتالي :    02:  yx 
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عني  البحث  عن  مجموعة  النقط  التي  توجد  داخل  الدائرة  يالحل  المبياني للنظمة   C  توجد    نفس  الوقت  و  في

الذي  يحدده  المستقيم    السالبفي  نصف  المستوى   D : 00)  لأن  yxxy   نفس  الوقت  في  (  و  

الذي  يحدده  المستقيم    الموجبتوجد  في  نصف  المستوى    
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   0قبل البدء  في  تجويه  المستوى  بمستقيم  يجب  كتابة  المتراجحة  على  الشكل cbyax    0أو cbyax 

   يمثل  دائما  مجموعة  النقط  حيث  تكون : داخل الدائرة    0222
  ryyxx 

    لتجويه  المستوى بمستقيم نختار نقطةP  غالبا نختار(  خارج  المستقيم O  أوI    أوJ   فإن كان مثلا )

0 cbyax PP    فهذا  يعني  أن  كل نقط نصف  المستوى  المحدد بالمستقيم  و الذي يحتوي  علىP   تحقق نفس

 ( -المتفاوتة ) في الشكل  نضع  رمز  ) 

 ديد و تلوين المكان الذي تتحقق فيه  كل  شرو   النظمة )داخل الدائرة.....(الحل المبياني  يتطلب  تح 

   :  3تمرين   10102346: 22  yxyxyxE 
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نعتبر  الدائرتين  :           1623:
22

1  yxC           و      3651:
22

2  yxC 

الدائرة   1C    مركزها 2;3 A   41و  شعاعها r    و  الدائرة 2C    مركزها 5;1B    62و  شعاعها r 

 

إذن  حل  النظمة  هي  النقط  الموجودة  خارج  الدائرة   1C     و   داخل  الدائرة 2C 
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حل  مبيانيا المتراجحة :     : 4تمرين    078124 2222  xyxyyx 
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نعتبر  الدائرتين  :         162:
22

1  yxC           و    94: 22

2  yxC 

الدائرة   1C    مركزها 2;0 A   41و  شعاعها r    و  الدائرة 2C    مركزها 0;4B    32و  شعاعها r 

 

ودة  خارج  الدائرة  إذن  حل  النظمة  هي  مجموعة  النقط  الموج 1C     و   داخل  الدائرة 2C    اتحاد  مجموعة  النقط

الموجودة  داخل  الدائرة   1C     و   خارج  الدائرة 2C 
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